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Λίγα Λόγια για τα βιβλία
Η Παιγνιοθεραπεία είναι μια ψυχοθεραπευτική προσέγγιση που βασίζεται στη φυσική ανάγκη των παιδιών για παιχνίδι. Δίνει έμφαση στη λειτουργία και στον ρόλο που διαδραματίζει το παιχνίδι στην προετοιμασία του παιδιού για τη ζωή. Το παιχνίδι είναι το φυσικό μέσο επικοινωνίας και έκφρασης με το οποίο τα παιδιά μαθαίνουν να εξερευνούν και να ανακαλύπτουν τον κόσμο τους. Στην Παιγνιοθεραπεία τα παιδιά χρησιμοποιούν το παιχνίδι με βάση τον δικό τους ρυθμό και τις δικές τους ανάγκες, για να εκφράσουν συμβολικά τις ανησυχίες, τις επιθυμίες και τους φόβους τους. Αυτή η διαδικασία επιτρέπει στο παιδί να εξωτερικεύσει τα συναισθήματά του, να τα αποδεχθεί και να τα κατανοήσει.
Αυτό το βιβλίο αναλύει διάφορα θέματα και δυσκολίες των παιδιών, όπως επιθετική συμπεριφορά, τραυματικές εμπειρίες, αυτοαντίληψη και αυτοεκτίμηση, επιλεκτική αλαλία, διαταραχή ελλειμματικής προσοχής-υπερκινητικότητα, κακοποίηση, διαζύγιο, και παρουσιάζει τον τρόπο με τον οποίο τα προσεγγίζει και τα αντιμετωπίζει η Παιγνιοθεραπεία.
Το βιβλίο απευθύνεται σε ψυχοθεραπευτές, σε φορείς ψυχικής υγείας, εκπαιδευτικούς, γονείς και σε όσους ενδιαφέρονται να αναπτύξουν τις γνώσεις τους γύρω από θέματα που αφορούν τα παιδιά και τους εφήβους.
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